



Совет отцов

Цимлянского района



Уважаемые мужчины, отцы!

Помните – от вас зависит успешность будущего вашего ребёнка, от вашего участия в воспитании сына или дочери будут зависеть их успехи в любви и личной жизни, карьере, отношениях с другими людьми.

Не следует лепить из ребенка свое подобие. Свои усилия необходимо направлять на то, чтобы из ребенка сформировалась настоящая личность. Не следует вымешивать на ребенке обиды на весь свет, ребенок – это не мячик для битья. Не утверждайте своё «Я» за счет ребенка.

Любите своих детей, уделяйте им как можно больше времени, не заменяйте свою любовь на суррогат в виде подарков и денег: пройдёт время, и в памяти вашего сына или дочери останутся не дорогие компьютеры, игрушки и угождения, а весёлые, грустные, душевные воспоминания о проведённых с вами минутах, часах и днях.

С уважением,
Оргкомитет Форума